
 

 

          PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OURO PRETO DO OESTE - RO  

 

 

       
S39 - SUPERVISOR ESCOLAR (PEDAGOGO) 

Turno: TARDE 
 

Tipo de Prova 

1 
Sr. Candidato, para ter a sua prova corrigida é obrigatório a marcação do tipo de 
prova no cartão de respostas. Caso não marque o tipo de prova, o cartão de 
respostas não será lido, e estará automaticamente eliminado do Concurso 
Público.  

 

TRANSCREVA, NO SEU CARTÃO DE RESPOSTAS, A FRASE ABAIXO PARA O EXAME GRAFOTÉCNICO: 

“Ser feliz sem motivo é a mais autêntica forma de felicidade.”  

(Carlos Drummond de Andrade) 

 

ATENÇÃO 
Este caderno contém quarenta questões de múltipla escolha, cada uma com cinco alternativas de 

resposta (A, B, C, D, E). 

Verifique se este material está em ordem, caso contrário, notifique imediatamente o fiscal. 

O tempo de duração da prova inclui o preenchimento do cartão de respostas. 

Duração da prova: 3h 

 

 

 
 

LEIA AS INSTRUÇÕES ABAIXO 
 
Por motivo de segurança: 

• O candidato só poderá retirar-se definitivamente da sala após 1 (uma) hora do início efetivo da prova. 

• O candidato poderá retirar-se levando o seu caderno de questões, somente faltando 1 (uma) hora para o 

término da prova. 

• O candidato que optar por se retirar sem levar o seu caderno de questões não poderá copiar suas 

respostas por qualquer meio.  

• Ao terminar a prova, o candidato deverá se retirar imediatamente do local, não sendo possível nem 

mesmo a utilização dos banheiros e/ou bebedouros. 

• Ao terminar a prova é de sua responsabilidade entregar ao fiscal o cartão de respostas assinado. Não se 

esqueça dos seus pertences. 

• Os três últimos candidatos deverão permanecer na sala até que o último candidato entregue o cartão de 

respostas, devendo assinar o Termo de Sala. 

• O fiscal de sala não está autorizado a alterar quaisquer dessas instruções. Em caso de dúvida, solicite a 

presença do coordenador local. 

BOA PROVA! 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

Leia o texto abaixo e responda às questões 1 e 2. 

O QUE HÁ EM MIM É SOBRETUDO CANSAÇO 
 

O que há em mim é sobretudo cansaço — 

Não disto nem daquilo, 

Nem sequer de tudo ou de nada: 

Cansaço assim mesmo, ele mesmo, 

Cansaço. 
 

A subtileza das sensações inúteis, 

As paixões violentas por coisa nenhuma, 

Os amores intensos por o suposto em alguém, 

Essas coisas todas — 

Essas e o que falta nelas eternamente —; 

Tudo isso faz um cansaço, 

Este cansaço, 

Cansaço. 
 

Há sem dúvida quem ame o infinito, 

Há sem dúvida quem deseje o impossível, 

Há sem dúvida quem não queira nada — 

Três tipos de idealistas, e eu nenhum deles: 

Porque eu amo infinitamente o finito, 

Porque eu desejo impossivelmente o possível, 

Porque quero tudo, ou um pouco mais, se puder ser, 

Ou até se não puder ser… 
 

E o resultado? 

Para eles a vida vivida ou sonhada, 

Para eles o sonho sonhado ou vivido, 

Para eles a média entre tudo e nada, isto é, isto… 

Para mim só um grande, um profundo, 

E, ah com que felicidade infecundo, cansaço, 

Um supremíssimo cansaço, 

Íssimo, íssimo, íssimo, 

Cansaço… 
 

CAMPOS, Álvaro de. O que há em mim é sobretudo cansaço. Disponível em: 
https://ensina.rtp.pt/artigo/alvaro-de-campos-o-que-ha-em-mim-e-sobretudo-

cansaco/. Acesso em: 21 de mai. de 2024 

Questão 1  

Considere o trecho do texto:  
 

Há sem dúvida quem ame o infinito, 

Há sem dúvida quem deseje o impossível, 

Há sem dúvida quem não queira nada [...] 
 

Assinale a alternativa que indica a figura de linguagem 
utilizada. 
 

(A) anáfora; 

(B) hipérbole; 

(C) anacoluto; 

(D) eufemismo; 

(E) onomatopeia.  

 

Questão 2 

Considere o trecho: 
 

Porque eu amo INFINITAMENTE o finito, 

Porque eu desejo IMPOSSIVELMENTE o possível [...] 
 

Assinale a alternativa que indica, respectivamente, a classe 
gramatical das palavras em destaque. 
 

(A) verbo - verbo; 

(B) advérbio - advérbio; 

(C) advérbio - pronome; 

(D) substantivo - advérbio; 

(E) substantivo - substantivo. 
 

Questão 3 

Na frase “Não cheguei atrasada, porquanto não queria perder 
o início da reunião”, a conjunção PORQUANTO estabelece 
uma relação de: 
 

(A) causa; 

(B) tempo; 

(C) condição; 

(D) concessão; 

(E) proporção. 
 

Questão 4 

Assinale a alternativa em que o emprego do acento indicativo 
de crase é facultativo. 
 

(A) Nós sempre saímos às escondidas; 

(B) O elevador fica à esquerda da sala; 

(C) Elas foram à festa de encerramento; 

(D) Eu irei à sua casa para conversarmos; 

(E) Ele aprendia à medida que estudava.  
 

Questão 5 

Assinale a alternativa que apresenta a relação adequada entre 
SUBSTANTIVO, ADJETIVO e VERBO. 
 

(A) alusão - iludido - iludir; 

(B) variedade - variado - variar; 

(C) grandeza - grande - engradar; 

(D) velhice - velhaco - envelhecer; 

(E) censo  - censurado - censurar. 
 

Questão 6 

Conforme a NORMA CULTA da Língua Portuguesa, assinale a 
alternativa em que a colocação pronominal está correta. 

 

(A) Te adoro; 

(B) Ninguém viu-nos; 

(C) Ela sempre ajudou-te; 

(D) Não me disseram nada; 

(E) Me diga a verdade, por favor. 
 

https://ensina.rtp.pt/artigo/alvaro-de-campos-o-que-ha-em-mim-e-sobretudo-cansaco/
https://ensina.rtp.pt/artigo/alvaro-de-campos-o-que-ha-em-mim-e-sobretudo-cansaco/
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Questão 7 

Assinale a alternativa que apresenta todas as palavras 
grafadas segundo a ortografia oficial da língua portuguesa. 

 

(A) chicote, bizantino, guizado, genjiva; 

(B) admição, usurpar, catequisar, bexiga; 

(C) mendingo, ferrugem, obesceno, giz; 

(D) escassez, heresia, exaltar, enxurrada; 

(E) xuxu, perspicaz, insentivo, disciplina.  

 

Questão 8 

Considere as frases abaixo. 

 

1- A trabalhadora está _______ cansada; 

2- O trabalhador tem ________ tarefas para fazer; e 

3- Há _________ equipes trabalhando na outra cidade.  

 

Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas. 

 

(A) 1- meio, 2- bastantes, 3- menos; 

(B) 1- meia, 2- bastantes, 3- menos; 

(C) 1- meio, 2- bastante, 3- menos; 

(D) 1- meio, 2- bastante, 3- menas; 

(E) 1- meio, 2- bastantes, 3- menas. 

 

Questão 9 

Assinale a alternativa que apresenta um substantivo 
flexionado no grau diminutivo. 

 

(A) viela; 

(B) corpanzil; 

(C) fornalha; 

(D) vozeirão; 

(E) pratarraz.  

 

Questão 10 

Assinale a alternativa em que a concordância verbal está 
correta. 

 

(A) Devem haver muitos carros na rua; 

(B) Deve haver pessoas interessadas; 

(C) Existe tratamentos para essa doença; 

(D) Fazem duas horas que estou esperando; 

(E) Haviam vinte moradores no condomínio. 

 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 

Questão 11 

Considerando os conjuntos: A = {1, 3, 4, 6}, B = { 4, 5, 8, 9} e C 
= {2, 3, 5, 8}, assinale a alternativa que representa 
corretamente o conjunto (A ∪ B) ∩ C. 

 

(A) {5, 8, 9}; 

(B) {1, 3, 4, 8, 9}; 

(C) {4, 5, 8, 9}; 

(D) {3, 5, 8}; 

(E) {2, 3, 5, 8}. 

 

Questão 12 

Dadas as expressões algébricas: A = 3x + 2y − z e B = x + y − 2z, 
encontre o valor de A e B para x = 2, y = −1 e z = 3. 

 

(A) A = 1; B = −5; 

(B) A = 3; B = 8; 

(C) A = −3; B = 6; 

(D) A = −1; B = −4; 

(E) A = 3; B = −6. 

 

Questão 13 

A sequência a seguir segue um padrão específico: 2, 6, 12, 20, 
30, … Qual é o 8º termo dessa sequência? 

 

(A) 72; 

(B) 36; 

(C) 90; 

(D) 92; 

(E) 42. 

 

Questão 14 

Seguindo a mesma linha de raciocínio lógico da questão 
anterior, assinale a alternativa que indica o próximo termo da 
sequência: 3, 7, 13, 21, 31, … 

 

(A) 32; 

(B) 33; 

(C) 38; 

(D) 39; 

(E) 43. 
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Questão 15 

Um investidor aplica R$ 20.000,00 a um rendimento de 1,5% 
ao mês, com juros compostos. Após 5 meses, o valor 
acumulado será de, aproximadamente: 

 

(A) R$ 21.500,00; 

(B) R$ 20.604,50; 

(C) R$ 21.545,68; 

(D) R$ 20.300,00; 

(E) R$ 20.315,00. 

 

Questão 16 

Uma dívida de R$ 8.000,00 deve ser paga em 2 anos com juros 
simples de 9% ao ano. Ao final do período de pagamento, o 
valor total pago será de: 

 

(A) R$ 8.450,00; 

(B) R$ 9.440,00; 

(C) R$ 9.580,00; 

(D) R$ 8.850,00; 

(E) R$ 7.450,00. 

 

Questão 17 

Carla possui R$ 5.000,00 em sua conta bancária. Esse valor 
rendeu 2% ao mês, a juros simples, durante 10 meses. Após 
esse período, Carla emprestou R$ 2.000,00 para sua irmã.  

 

Calcule o valor que sobrou na conta de Carla e assinale a 
alternativa correta. 

 

(A) R$ 3.000,00; 

(B) R$ 4.000,00; 

(C) R$ 4.093,77; 

(D) R$ 6.000,00; 

(E) R$ 6.093,77. 

 

Questão 18 

Dados os conjuntos A e B, onde A = {2, 4, 6, 8, 10} e B = {5, 6, 
7, 8, 9}, determine o conjunto C que é a interseção dos 
conjuntos A e B. 

 

(A) C = {6, 8}; 

(B) C = {2, 4}; 

(C) C = {2, 4, 6}; 

(D) C = {4, 6, 8, 9}; 

(E) C = {6, 8, 9}. 

 

Questão 19 

Em uma pesquisa sobre a altura dos prédios de uma 
determinada cidade, os dados foram coletados e organizados 
em uma tabela de frequências. A medida de tendência central 
que melhor representa a altura média dos estudantes é: 

 

(A) média; 

(B) desvio padrão; 

(C) mediana; 

(D) variância; 

(E) moda. 

 

Questão 20 

É uma medida de tendência central que representa o valor 
que ocorre com maior frequência em um conjunto de dados. 
Em outras palavras, é o valor que é mais comum ou mais 
frequentemente observado. 

 

Marque a alternativa que corresponda à definição acima. 

 

(A) amplitude; 

(B) moda; 

(C) média; 

(D) mediana; 

(E) variância. 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

Questão 21 

Considerando seus conhecimentos básicos em informática, 
assinale a alternativa que indica o nome CORRETO dado ao 
dispositivo que possibilita a interação entre usuário e 
máquina: 

 

(A) área de trabalho; 

(B) interface; 

(C) gerenciador de tarefas; 

(D) barra de tarefas; 

(E) janela. 

 

Questão 22 

A atualização do sistema operacional Windows 10 traz consigo 
opções que permitem ao usuário uma navegação 
personalizada em sua máquina.  

 

Dentre as alternativas abaixo, indique a opção CORRETA que 
indica o nome dado aos ícones personalizados do menu iniciar 
que permite acesso direto a programas e recursos instalados 
no computador:  

 

(A) blocos dinâmicos; 

(B) grupos dinâmicos; 

(C) blocos de notas; 

(D) blocos personalizados; 

(E) grupos personalizados. 
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Questão 23 

Qual o nome dado à assistente pessoal do sistema 
operacional Microsoft Windows 10? 

 

(A) Siri; 

(B) Alexia; 

(C) Cortana; 

(D) Google assistente; 

(E) Bixby. 

 

Questão 24 

Um “navegador” de internet é o que permite aos usuários se 
moverem de um website para outro, usando um conjunto de 
informações denominadas hipertexto, que são interligadas e 
hospedadas em um servidor da web. 

 

Dentre as alternativas abaixo, assinale a sigla que representa 
a maior coleção interligada de documentos:  

 

(A) HTML - HyperText Markup Language; 

(B) WWW - World Wide Web; 

(C) URL -  Uniform Resource Locator; 

(D) http:// HyperText Transfer Protocol; 

(E) .com – organização comercial. 

 

Questão 25 

O Microsoft Word é um programa de computador que 
possibilita aos usuários a elaboração, edição e formatação de 
textos, sendo uma ferramenta importante para o dia a dia no 
ambiente de trabalho. 

 

Considerando seus conhecimentos sobre o Word 2016, 
indique nas alternativas abaixo qual atalho é utilizado para 
restaurar a janela da tela: 

 

(A) ALT + F5; 

(B) CTRL + F10; 

(C) CTRL + F4; 

(D) ALT + F1; 

(E) CTRL + O. 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

Questão 26 

Emília Ferreiro e Ana Teberosky, ao investigarem como as 
crianças constroem o conhecimento sobre a escrita, 
identificaram várias fases ou “hipóteses” que as crianças 
formulam durante o processo de alfabetização. Entender 
essas hipóteses é fundamental para que os professores 
possam planejar atividades e intervenções pedagógicas 
adequadas a cada fase do desenvolvimento da criança.  
 

Nesse contexto, assinale a alternativa CORRETA: 

 

(A) é na fase pré-silábica que se espera que a criança 
compreenda completamente a direcionalidade da escrita, 
ou seja, que lemos da esquerda para a direita e de cima 
para baixo; 

 

(B) na fase silábica, o ideal é que o professor estimule a 
redação de pequenos textos de forma autônoma; 

 

(C) na fase silábico-alfabética, a criança utiliza desenhos, 
traços ou letras aleatórias sem ligação fonética com as 
palavras que tenta escrever; 

 

(D) na fase alfabética, embora a criança já tenha adquirido um 
bom domínio das relações entre fonemas e grafemas, 
ainda podem ocorrer erros ortográficos; 

 

(E) na fase pré-silábica, é recomendável que o professor 
estimule a leitura convencional de textos simples pelas 
crianças, especialmente aqueles que contenham rimas. 

 

Questão 27 

O conceito de literacia está diretamente relacionado à 
alfabetização e letramento. Ele é compreendido como: 

 

(A) o conhecimento relacionado à literatura infantil; 

(B) a junção de sílabas e formação das palavras; 

(C) a prática de leitura nas escolas; 

(D) a capacidade de escrever textos complexos; 

(E) o conjunto de conhecimentos relacionados à leitura e 
escrita, bem como sua prática produtiva. 
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Questão 28 

De acordo com o Decreto nº 11.556/2023, são objetivos do 
“Compromisso Nacional Criança Alfabetizada”: 

 

I. Implementar políticas, programas e ações para que as 
crianças brasileiras estejam alfabetizadas ao final do segundo 
ano do ensino fundamental. 
 

II. Promover medidas para a recomposição das aprendizagens, 
com foco na alfabetização e na ampliação e no 
aprofundamento das competências em leitura e escrita das 
crianças matriculadas na rede de ensino até o final dos anos 
iniciais do ensino fundamental. 
 

III. Garantir a adesão obrigatória dos entes federativos, 
promovendo a melhoria da qualidade do processo e dos 
resultados da alfabetização, com atenção à redução das 
desigualdades de aprendizagem entre os estudantes. 

 

Assinale a alternativa correta: 

 

(A) apenas a afirmativa I está correta; 

(B) apenas a afirmativa II está correta; 

(C) apenas as afirmativas I e II estão corretas; 

(D) apenas as afirmativas II e III estão corretas; 

(E) todas as afirmativas estão corretas. 

 

Questão 29 

Acerca dos sistemas de avaliação para fins de monitoramento 
do Compromisso Nacional da Criança Alfabetizada, assinale a 
alternativa CORRETA:  

 

(A) a avaliação periódica de leitura é realizada pelas escolas e 
liderada pela rede federal de ensino, com o apoio das 
redes municipais e estaduais; 

 

(B) o Sistema de Avaliação da Educação Básica - Saeb será 
realizado pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas 
Educacionais Anísio Teixeira - Inep, competindo a este 
articular com os Estados, o Distrito Federal e os 
Municípios, as diretrizes e orientações para que o Saeb e 
os sistemas estaduais de avaliação estejam organizados de 
forma complementar no processo de avaliação da 
qualidade da alfabetização; 

 

(C) compete à Secretaria de Educação Estadual a definição do 
nível em que o estudante será considerado alfabetizado, 
para fins de avaliação e de monitoramento da educação 
básica; 

 

(D) os resultados do Sistema de Avaliação da Educação Básica 
- Saeb não serão considerados no diagnóstico das 
desigualdades da educação básica em escala nacional; 

 

(E) a avaliação estadual anual de língua portuguesa, realizada 
pelas redes municipais e estaduais de ensino, destina-se 
ao monitoramento individualizado do processo de 
alfabetização de cada estudante. 

 

Questão 30 

De acordo com a teoria de Marshall Rosenberg, um dos 
componentes da comunicação não violenta é a identificação 
dos sentimentos, que: 

 

(A) ajuda a descrever um acontecimento de forma clara e 
objetiva; 

 

(B) significa retirar todos os julgamentos sobre algo que 
aconteceu; 

 

(C) são as palavras que descrevem a nossa experiência e 
transmitem a mensagem das nossas necessidades 
humanas e universais; 

 

(D) são as nossas necessidades humanas; 
 

(E) é a observação do contexto em que a mensagem será 
passada. 

 

Questão 31 

O projeto pedagógico de uma escola delineia a trajetória que 
ela pretende seguir. Esse projeto deve ser construído: 

 

(A) sem reconhecer que a educação é um ato político 
intencional; 

 

(B) de forma articulada com toda comunidade escolar, 
expressando os anseios da classe mais dominante; 

 

(C) exclusivamente pela direção da escola, em parceria com 
as instituições civis e políticas; 

 

(D) de modo a orientar todas as atividades desenvolvidas pela 
escola, incluindo cada plano de aula individualmente; 

 

(E) de forma a possibilitar a inclusão na escola de diferentes 
grupos, inclusive minorias. 

 

Questão 32 

A gestão democrática da educação está intrinsecamente 
ligada: 

 

I.  Ao exercício da cidadania. 
 

II. À participação das comunidades e das famílias nas escolas. 
 

III. À eliminação de todas as formas de poder e exercício de 
autoridade. 

 

Assinale a alternativa correta: 
 

(A) apenas a afirmativa I está correta; 

(B) apenas a afirmativa II está correta; 

(C) apenas as afirmativas I e II estão corretas; 

(D) apenas as afirmativas II e III estão corretas; 

(E) todas as afirmativas estão corretas. 

 



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OURO PRETO DO OESTE - RO  IBADE 

 

SUPERVISOR ESCOLAR (PEDAGOGO)  Tipo  1 – Página 7 

 

Questão 33 

De acordo com a Lei de Diretrizes e Bases da Educação 
Nacional, o ensino será ministrado com base: 

 

(A) no apreço à intolerância; 
 

(B) no acesso aos níveis mais elevados do ensino, da pesquisa 
e da criação artística, independentemente da capacidade 
individual; 

 

(C) vinculação entre a educação escolar, o trabalho e as 
práticas sociais; 

 

(D) educação básica obrigatória e gratuita dos 3 (três) aos 17 
(dezessete) anos de idade; 

 

(E) no etnocentrismo. 

 

Questão 34 

Na Base Nacional Comum Curricular (BNCC), a área de 
Linguagens abrange disciplinas relacionadas à comunicação, 
expressão e interpretação, tais como: 

 

(A) história; 

(B) ciências; 

(C) ensino religioso; 

(D) artes; 

(E) matemática. 

 

Questão 35 

A Lei nº 13.431 de 2017, estabelece o sistema de garantia de 
direitos da criança e do adolescente vítima ou testemunha de 
violência e traz importantes pontos, especialmente no que diz 
respeito ao atendimento a esses casos dentro do ambiente 
escolar.  
 

Sobre esse tema, julgue as afirmativas abaixo: 

 

I. A lei destaca a importância de sua aplicação considerando 
os fins sociais e as condições peculiares da criança e do 
adolescente como pessoas em desenvolvimento. 
 

II. A lei estabelece diversas formas de violência, incluindo 
violência física, psicológica, sexual, institucional e patrimonial. 
 

III. Na hipótese de revelação espontânea da violência, as 
crianças e os adolescentes serão chamados a confirmar os 
fatos por meio da escuta especializada e depoimento especial, 
salvo em caso de intervenções de saúde. 
 

Assinale a alternativa correta: 

 

(A) apenas a afirmativa I está correta; 

(B) apenas a afirmativa II está correta; 

(C) apenas as afirmativas I e III estão corretas; 

(D) apenas as afirmativas II e III estão corretas; 

(E) todas as afirmativas estão corretas. 

 

Questão 36 

De acordo com a Lei Brasileira de Inclusão da Pessoa com 
Deficiência (Estatuto da Pessoa com Deficiência), qual medida 
é obrigatória para todas as instituições privadas, de qualquer 
nível e modalidade de ensino? 

 

(A) Oferta de educação bilíngue, em Libras como primeira 
língua e na modalidade escrita da língua portuguesa como 
segunda língua; 

 

(B) Pesquisas voltadas para o desenvolvimento de novos 
métodos e técnicas pedagógicas, de equipamentos e de 
recursos de tecnologia assistiva; 

 

(C) Oferta de ensino do Sistema Braille e de uso de recursos 
de tecnologia assistiva; 

 

(D) Atendimento preferencial à pessoa com deficiência nas 
dependências das Instituições de Ensino Superior (IES), 
mas não nos serviços; 

 

(E) Dilação de tempo tanto na realização de exame para 
seleção quanto nas atividades acadêmicas, independente 
de prévia solicitação e comprovação da necessidade. 

 

Questão 37 

Durante uma aula sobre gêneros textuais, um professor pediu 
aos alunos para identificar qual dos seguintes exemplos é 
caracterizado como um texto narrativo: 

 

(A) manual de instruções de montagem de móveis; 

(B) receita de bolo de baunilha; 

(C) notícia sobre uma partida de futebol; 

(D) poema lírico sobre amizade; 

(E) contrato de locação de imóvel. 

 

Questão 38 

Uma aluna do Ensino Médio está escrevendo uma redação 
sobre o tema da justiça social na obra "Os Miseráveis", de 
Victor Hugo. Para fortalecer sua argumentação, ela cita o 
texto de outros autores que abordam temas semelhantes aos 
encontrados na obra literária.  

 

Qual recurso de argumentação o aluno está utilizando?  

 

(A) Ironia; 

(B) Alusão; 

(C) Metáfora; 

(D) Eufemismo; 

(E) Paradoxo. 
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Questão 39 

Qual ferramenta do Google pode ser especialmente útil para 
os professores criarem avaliações online? 

 

(A) Google Forms; 

(B) Google Sheets; 

(C) Google Slides; 

(D) Google Keep; 

(E) Google Explore. 

 

Questão 40 

Qual recurso do Google Docs permite que os professores 
acompanhem as alterações feitas pelos alunos em um 
documento colaborativo? 

 

(A) Histórico de versões; 

(B) Comentários; 

(C) Estrutura de tópicos; 

(D) Notas de rodapé; 

(E) Criação de gráficos. 

 


